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3ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΧΑΝΙΑ- ΜΟΝΗ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ-ΤΑΦΟΙ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ-ΜΟΝΗ ΑΡΚΑΔΙΟΥ-ΡΕΘΥΜΝΟ-ΛΙΜΝΗ -ΚΟΥΡΝΑ 
 
Αναχώρηση: Πάφος – Χανιά  14/03/2025 FR 5084 08:35-10:10 
Επιστροφή: Χανιά – Πάφος  16/03/2025 FR 5085 12:25-13:55 
 
  
 
Συγκέντρωση στις 06.30 το πρωι Αναχώρηση της πτήσης από το αεροδρόμιο Πάφου   στις 0835 με τη RYANAIR 
για τα χανια Κρητης. Άφιξη, επιβίβαση σε πολυτελές  κλιματιζόμενο πούλμαν για το πλήρως ανακαινισμένο 
ξενοδοχείο ARKADI, που βρίσκεται σε προνομιακή  τοποθεσία στο κέντρο της πόλης των Χανίων. Τακτοποίηση 
στα δωμάτια, και διανυκτέρευση. (Το βραδυ θα κανονισουμε  να παμε σε μουσικη βραδια Προαιρετική). 
  
 
 
Πρόγευμα και επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος Τζαγκαρόλων με το  υπέροχο καθολικό την σχήμα 
Μπαρόκ πρόσοψη της εκκλησίας και το πολύ πλούσιο Μουσείο  της Μονής. Στη συνέχεια θα κάνουμε στάση 
στους Τάφους των Βενιζέλων και ακολούθως στην ιστορική Μονή Αρκαδίου, σύμβολο  ελευθερίας και αγώνα 
του Κρητικού λαού. Συνεχίζουμε για την πόλη του Ρεθύμνου με τα  Ενετικά διατηρητέα κτίρια, το κάστρο της 
Φορτέτσας και τις κρήνες του Ριμόντι. Χρόνος  ελεύθερος για περιήγηση και προαιρετικό γεύμα. Επόμενη 
στάση θα κάνουμε στη Λίμνη  Κουρνά, τη μοναδική λίμνη γλυκού νερού στην Κρήτη, όπου θα απολαύσουμε το 
τοπιο και τις σφακιανες πιτες. Επιστροφή στα Χανια αργα το απογευμα.  Περπατώντας με τον συνοδό μας στα 
γραφικά κουκλίστικα σοκάκια της, θα  ανακαλύψουμε την αύρα και το μυστήριο που κρύβεται πίσω από τα 
ενετικά κτήρια. Θα δούμε  τη Δημοτική Αγορά, το πάρκο, την πλατεία Μητροπόλεως και θα καταλήξουμε στο 
Ενετικό  λιμάνι με τον Αιγυπτιακό Φάρο, το Γιαλί Τζαμισί και τα Νεώρια. Το ελεύθερο απόγευμα, 
σας  προτείνουμε να επισκεφτείτε κάποιο μουσείο ή ακόμα να περπατήσετε στα πολυσύχναστα  καλντερίμια. 
Διανυκτέρευση στα Χανιά. 
 
 
Πρόγευμα. Το πρωινο ελεύθερο  στα Χανιά για ψώνια. Η ώρα 11 το πρωί   μεταφορά στο αεροδρόμιο 
Δασκαλογιάννης  Χανίων  για την πτήση μας   για την Πάφο. 
 
ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ 

 ΔΙΚΛΙΝΟ ΤΡΙΚΛΙΝΟ         €420  
 ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ         €490  
ΠΑΙΔΙ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 12 ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ    €330 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
*ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ/ ΑΠΟ ΠΑΦΟ/ΧΑΝΙΑ /ΠΑΦΟ ΜΕ RYANAIR 
*10 ΚΙΛΑ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 5 ΚΙΛΑ 
*ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΡΚΑΔΙ ΠΛΗΡΩΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΟ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΩΝ XANIΩΝ 
*ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
*ΔΕΙΠΝΑ ΓΕΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΤΙ ΑΛΛΟ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Ημερομηνία έκδοσης: 07/02/2025 
ΝΑΖ 122ΤΡΙΒ-2025 

1η ΜΕΡΑ : ΠΑΦΟΣ-ΧΑΝΙΑ 

3η ΜΕΡΑ: ΧΑΝΙΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 

2η ΜΕΡΑ : ΧΑΝΙΑ-ΜΟΝΗ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ-ΤΑΦΟΙ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ-ΜΟΝΗ ΑΡΚΑΔΙΟΥ-ΡΕΘΥΜΝΟ-ΛΙΜΝΗ -
ΚΟΥΡΝΑ-ΧΑΝΙΑ 


